

关注海南体育

高尔夫球中巡赛长白山站收杆 海南球手金大星获得亚军

本报讯（记者王黎刚）经过4轮72洞的角逐，高尔夫球中巡赛—长白山公开赛近日收杆。前3轮一直领先的海南球手金大星功亏一篑，在最后一轮被韩国人赵乐炫反超，屈居亚军。赵乐炫在3站中巡赛中获得了第二个冠军奖杯。

来自16个国家和地区的118名高尔夫职业好手出战，本次比赛

总奖金135万元。2017赛季中国巡回赛已结束了前两站比赛，冠军分别为韩国球手赵乐炫和澳大利亚球手布莱顿。中国巡回赛是培养中国选手和奥运选手的平台和摇篮，像李昊桐、梁文冲、吴阿顺这些国内顶尖高手都是从中巡赛开始“冒尖”。

前3轮比赛结束，金大星以-13

杆的总成绩单独领先，甩开身后的英格兰人迈克尔·斯凯尔顿3杆之多。在第4轮比赛比赛中，韩国人赵乐炫突然爆发，捉到7只小鸟。

如果不是赵乐炫在最后一轮大发神威，金大星或许会成为中巡赛新赛季第一位捧得冠军奖杯的中国球员。金大星决赛轮中捉到6只小鸟，但遗憾地吞下3个柏忌以及1个三柏

忌，只交出平标准杆的成绩，与英格兰球员迈克尔·斯凯尔顿排在并列第2位。其中，他在1号洞便吞下三柏忌，影响了后面比赛的发挥。金大星说：“虽然开赛便打出+3，但其实后面还有机会，可惜策略上以及选杆上都出现了一些失误，导致自己没能抓住这些机会。”

金大星第一洞开球打入右侧树

林，本想把球拍出的他却出现失误，导致第二打之后出现“不可打球”，最终使用4杆才在树林中脱困。此后，他虽然捉到6只小鸟，却仍未能追上赵乐炫的脚步。金大星说：“如果换做以前，第一洞的+3就很有可能导致崩盘，但这次我没有放弃，并一直在努力追平比分，这对我来说是非常大的进步。”

省青少年足球赛市县组预赛战罢第6轮 万宁队和红色战车队列南北区头名

本报讯（记者王黎刚）“激扬青春·快乐健康”2017年海南省青少年足球赛市县组预赛暨“陵水杯”海南省青年足球联赛近日战罢第6轮。万宁队和海口红色战车队发挥出色，以6连胜的成绩分别暂列南北区头名。儋州队和海口琼山青年队分别暂列南北区第2名。

与前两届省青少年足球赛不同，今年的比赛首次在18个市县进行，每支市县代表球队均有在主场作战的机会。市县组预赛共

21支球队参赛，比赛场次110多场，时间跨度7个月。市县组预赛分为南北两个半区，第一阶段实行主客场制。两区前4名共8支球队晋级第二阶段决赛，同时8支球队晋级青年男子组总决赛。

本次比赛由团省委、省教育厅、省文体厅、省青少年足球发展促进会、陵水黎族自治县人民政府等单位共同主办，海南大脚丫体育赛事运营有限公司运营。



第6轮战报

三亚海浪队	4:3	白沙队
万宁队	5:2	三亚华盛队
儋州队	3:0	乐东青年队
陵水队	2:0	保亭队
五指山队	6:0	东方队
文昌队	4:1	定安队
澄迈队	1:3	洋浦工委队
临高队	0:2	海口红色战车队
海口琼山区队	6:2	琼中队
屯昌队	2:3	琼海队

陵水队和保亭队在比赛中。小柯 摄

澳大利亚乒乓球公开赛战报 (女单八分之一决赛)

王曼昱 4:1	李恩慧(韩国)
顾玉婷 4:2	桥本帆乃香(日本)
张蔷 4:1	前田美优(日本)
陈梦 4:0	早田希娜(日本)
朱雨玲 4:0	加藤美优(日本)
陈幸同 4:0	于梦雨(新加坡)

据新华社澳大利亚黄金海岸7月5日电 日本女乒未来之星平野美宇的主管教练张成5日说，相比中国运动员，平野在对乒乓球的理解上仍有差距，需要继续提高。

7月4日，国际乒联世界巡回赛澳大利亚公开赛首个正式比赛日，年仅17岁的世界杯冠军平野美宇以2:4不敌中国选手顾玉婷，遭遇

“一轮游”。

“比赛结果正常。中国女子乒乓球队的年轻选手不比日本顶级运动员差。不过，平野4日有机会取胜，但她有一些机会球处理上出现问题。”张成在接受新华社记者专访时说。

“中国乒乓球队对乒乓球的理解领先世界。可以打个比方，踢足球时，一个对足球有深刻理解的中场球

星能够一脚传出一个单刀球；如果理解不够，同样情况则可能把球回敲身后。”张成进一步解释说，“乒乓球打的是技术和如何使用技术，在技术相同的情况下，技术使用的能力格外重要，而这是平野现在(相比中国运动员)最差的。”

“亚锦赛打完之后，中国队对平野进行了针对性的研究。而平野在面对

中国队发生的战术变化时，由于对乒乓球的理解不够，没能及时调整，充分发挥技术。”张成说。

“平野美宇现在的进攻能力和中国队员相比，并不逊色。她现在是技术使用和组织进攻的能力不足。在对手制造困难后，还不能有计划地改变场上形势，打到自己的路子上。”张成说。

2:4不敌中国选手顾玉婷，主管教练： 平野美宇对乒乓球理解有待提高



最会卖车的车展来了 买车就等九月

金秋车展 车更便宜

9月7日—10日
海南国际会展中心（西海岸）

展位咨询：66810859 拼团购车预约：464439423@qq.com

杨钊煊/青山修子 晋级温网女双第二轮



7月5日，在英国伦敦举行的2017温布尔登网球公开赛女双第一轮比赛中，跨国组合杨钊煊(中国)/青山修子(日本)以2:1战胜俄罗斯组合罗迪纳/扬茨娃，晋级第二轮。图为杨钊煊(右)/青山修子在比赛中。

新华社发

保定容大退赛风波迎结局 球队和赛区皆被罚 孟永立被禁赛2年

据新华社石家庄7月5日(记者杨帆 公兵)5日，中甲球队保定容大的退赛风波迎来结局，国足协给容大开出四大罚单。

一、因球队多名队员和官员围堵，指责裁判员，且时任负责人在公开场合发表不负责任评论，给中国足球职业联赛形象造成十分恶劣的影响，保定英利易通足球俱乐部被通报批评、罚款人民币10万元；

二、因赛区安保不到位，赛后多名人员围堵休息室，指责谩骂裁判员，随后又发生多人殴打裁判员的恶性事件，给中国足球职业联赛形象造成十分恶劣的影响，保定赛区被罚无观众比赛1场、罚款人民币5万元；

三、因比赛进行到九十分钟时，以不适当言行严重干扰到裁判员执法，造成不良影响，容大主帅邦弗雷雷被禁赛两场、罚款人民币1万元；

四、因在赛后新闻发布会开始前，于公开场合发表不负责任评论，给中国足球职业联赛形象造成十分恶劣的影响，俱乐部时任负责人孟永立被禁止进入中国足球协会举办的比赛所在体育场馆24个月、罚款人民币10万元。